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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 7777/30.9.2022 ερώτηση

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 7777/30.9.2022 ερώτησης, που κατέθεσαν οι αναγραφόμενοι στον 
πίνακα διανομής Βουλευτές, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Για την ενίσχυση των επιχειρήσεων της Δημοτικής Ενότητας Αρκαλοχωρίου του Δήμου Μινώα 
Πεδιάδας της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης, που υπέστησαν 
οικονομικές απώλειες οι οποίες επιτάθηκαν από τους σεισμούς της 24ης Ιουλίου και της 27ης 
Σεπτεμβρίου 2021, εκδόθηκε, η υπό στοιχεία  137724ΕΞ2022/26.9.22 (ΦΕΚ Β΄ 5028) Κοινή Απόφαση 
των Υπουργών Οικονομικών και Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

Η ανωτέρω ΚΥΑ εκδόθηκε μετά από σχετική εισήγηση της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής 
Αρωγής, η οποία αποτελεί τον μηχανισμό που συντονίζει και διασφαλίζει σε εθνικό επίπεδο την 
υλοποίηση του θεσμικού πλαισίου για την κρατική αρωγή, την αποκατάσταση και ανασυγκρότηση 
έργων και υποδομών του Δημοσίου, μετά από θεομηνίες. Η Επιτροπή συγκροτείται από τους 
αρμόδιους Γενικούς Γραμματείς από τα εμπλεκόμενα Υπουργεία και τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ με 
αρμοδιότητες, μεταξύ άλλων, τον προσδιορισμό των μέτρων κρατικής αρωγής που θα αξιοποιηθούν 
σε κάθε περίπτωση θεομηνίας, το συντονισμό και την προώθηση των διαδικασιών αποζημίωσης 
πληγέντων κ.λπ. 

Στο πλαίσιο αυτό αποφασίστηκε η χορήγηση ενίσχυσης σε επιχειρήσεις που έχουν την έδρα τους ή 
υποκατάστημα σε περιοχές της Δημοτικής Ενότητας Αρκαλοχωρίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας της 
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης, όπως αυτές έχουν οριοθετηθεί με την 
υπό στοιχεία Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε/16446/Α325/06.10.2021 (Β΄4646) απόφαση των Υπουργών 
Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Υποδομών και Μεταφορών, λειτουργούσαν νομίμως 
κατά την 27η Σεπτεμβρίου 2021, έχουν πληγεί οικονομικά και δεν δραστηριοποιούνται στην 
πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων (Κωδικός Αριθμός Δραστηριότητας κατηγορίας 01 
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«Αγροτική Παραγωγή») ούτε στον τομέα αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, οι οποίες πληρούν τις 
ειδικότερες προϋποθέσεις των παραγράφων 2 και 3 του άρθρου 1 της ανωτέρω ΚΥΑ.

Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις κλήθηκαν να υποβάλουν εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη χορήγηση 
της ενίσχυσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα «myBusinessSupport» της ΑΑΔΕ 
(https://www.aade.gr/mybusinesssupport) έως και την 11η Οκτωβρίου 2022.  

Οι προϋποθέσεις υπαγωγής στο καθεστώς ενίσχυσης, οι περαιτέρω λεπτομέρειες για τη μορφή της 
ενίσχυσης, το μέσο, το ύψος, η μεθοδολογία προσδιορισμού και η ένταση της ενίσχυσης, οι 
προϋποθέσεις, η διαδικασία υποβολής αίτησης, τα απαιτούμενα στοιχεία και δικαιολογητικά, η 
διαδικασία χορήγησης της ενίσχυσης, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων και κάθε άλλο συναφές ζήτημα 
θα καθοριστούν με όμοια απόφαση η οποία θα εκδοθεί μετά την παρέλευση της προθεσμίας 
υποβολής των αιτημάτων.

Η ενίσχυση θα χορηγηθεί δυνάμει του Κανονισμού 1407/2013 (ΕΕ) περί ενισχύσεων ήσσονος 
σημασίας.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
               ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ

https://www.aade.gr/
https://www.aade.gr/mybusinesssupport
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Βουλευτές κ.κ.:
Αβραμάκης Αντωνίου Ελευθέριος
Αυλωνίτης Νικολάου Αλέξανδρος - Χρήστος
Βαρδάκης Δημητρίου Σωκράτης
Γκαρά Γεωργίου Αναστασία (Νατάσα)
Δρίτσας Παναγιώτη Θεόδωρος
Ηγουμενίδης Εμμανουήλ Νικόλαος
Θραψανιώτης Μιχαήλ Εμμανουήλ
Καφαντάρη Φωτίου Χαρούλα (Χαρά)
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μαμουλάκης Αντωνίου Χαράλαμπος (Χάρης)
Μωραΐτης Χρήστου Αθανάσιος (Θάνος)
Παπαδόπουλος Αποστόλου Αθανάσιος (Σάκης)
Πολάκης Πέτρου Παύλος
Πούλου Λεωνίδα Παναγιού (Γιώτα)
Σκουρολιάκος Λουκά Παναγιώτης (Πάνος)
Χαρίτου Αθανασίου Δημήτριος (Τάκης)
Χατζηγιαννάκης Ευαγγέλου Μιλτιάδης
(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
3. Υπηρεσία Συντονισμού
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